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O1 ayopaiec cuvapTNoeg {NTNONG KAl TTOOCPOPAG eVOC AyaboL &ival YOAUMIKEG.
Otav 10 €00énua TV katavaAwTtwy eival 10.000 evpw, N TIUNR KAl N TTOCOTNTA
ICOPPOTTIAG TOL AyaBoL tival 4 evPW Kal 400 KIAQ, AVTIOTOIXA. XTNV TTEQITITOON TTOL
TO €1I006NUA TV KATavaA®TwyY avénBei amod 10.000 oe 12.000 evp, N vEQ TIUA KAl N
TTOCOTNTA ICOPPEOTTIAG TOL AayaBbou yivovTtal 6 evp kal 500 KIAG, AVTICTOIXA.

A1 Na RpeBei n ayopaia cuvapTNon TTPOTPOPAS TOL ayabou.
Na va TmTpocdlopicoLUE TNV  YEAUUIKH oLvdapTnon TPOoPOPAC &vOG ayaboL
xpelalopyaoTe SLO onueia, oTa oToia yvwpEilovue TNV TIUN (P) KAl TNV TTOOCPEQLOUEVN
ToooTNTA (Qs). LOPPWVA PE TNV EKPQYNON KAl YIa VA KATAVONOOLPE KAALTEPA TA
Sedopeva, KaTaokeLAZOLUE TO TTAPAKAT® SIAYPAPUA WG £ENG:

A D>=Y>=12.000

D1=Y1=10.000

400 500 Q

ATIO TO SIAYPAUUA TTAPATNEOLHE OTI T VO onueia TToL xpPelalouaoTe gival Ta dvo
onueia 1Icoppotmiag (mov PpickovTal TTAVG OTNV YPAUPIK cuvapTnon TTPOCPOPAG),
5nAadny O (Po=4, Qo=400) kal O’ (P’0=6, Q’0=500) kai vTToAoyi{oLue pe CLOTNUA
e€I00EWY WG EENG:

Qs=y+6P

400=y+45 (1)

500=y+66 (2)
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AQAIPOVPE TIC TTAPATIAV® £EICWTEIC KATA PEAN WG €ENG:
400-500=y-y+46-66 & —-100=-26 < 6=-100/(-2) < 6=50
AVTIKOBIOTOVLUE OTNV (1) KAI EXOLUE:
400=y+4x50 < 400=y+200 <> y=400-200 < y=200
ETTOpEVGS, N YOAUUIKA oLVAPTNON TTPOCPOPAG eival N Qs=200+50P.
Movabeg 7

A2 Na Bpebei N EAACTIKOTNTA TTPOCPOPAG TOL AYABOL, KABWGS N TIUN TOL ALEAvVETAl
atto 4 o€ 6 ELPW.
Es=(AQ/AP)X(P/Q) ¢ Es=(Q’0—Q0o)/(P’0—Po)xPo/Qo < Es=(500-400)/(6—4)x4/400 <
Es=100/2x4/400 <~ Es=400/800 <~ Es=0,5
Movabeg 7

A3 Av OTnV TIUN TV 4 €0PW, N EI0OSNUATIK €AACTIKOTNTA €ival 2, va Ppedei n
ayopaia cuvdapTnon {ATNoNG ToL AyaBoL TTOL AVTICTOIXEI OTO el0OSNUA TV 12.000
ELPW.
Na va mpoadiopicovue TN cuvAapTNon {NTNONG evOg ayabou xpelalopacTe SLO onueia,
oTa o11oia yvwpilovue TNV TIUA (P) kal Tnv {nToLuevn ToooTNTA (Qp). Mpocapudlovpe
TO TTPONYOLPEVO SIAYPAUPA OTA Ve §e50UEVA WG £ENG:

A D>=Y>=12.000
P S
Di=Y1=10.000
6 b —— - - — -\
4 F—mmm e
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Ta 00 onueia TTov xEelaloUAoTe YA va TTPOCSIoPIcoLUE TN cuvAapTNon {NTNONG TTOL
QvTIOTOIXEl OTO €lcodnNua Twv €12.000 (D2) eivar To O’ (P=6, Qb=500) kal TO0 A (P=4,
Qpa=;).

YmoAoyiouog MoodtnTac Qpa

Eival ammapaitnto va uttoAoyicovpe TTPOTA TNV TTooOTNTA Qpa. Me TNV PonBeia Tng
EI00SNUATIKAG EAACTIKOTNTAG, LTTOAOYI{OLE WG ENG:

Ev=(Qpa—Q0)(Y2—Y1)XY1/Qo ¢ 2=(Qpa—400)/(12.000—10.000)x10.000/400
2=(Qpba—400)/2.000x25 ¢ 2x2.000=25(Qpa—400) < 4.000=25Qa—25x400 <
4,000=25Qpa—10.000 = 25Qpa=4.000+10.000 < 25Qpa=14.000 <& Qpa=14.000/25 &
Qpa=560

Npoobloploudg YuvaETNoNG ZATNONG

AQOUL TIA¢ov éxoupe Ta SVo onueia O’ (P'o=6, Q’0=500) kal To A (P=4, Qpa=560)
TPooslopifoLuE TN cLVAPTNoN {ATNONG PE CLOTNUA EEICWOEWY WG £ENG:

Qp=a+pP

500=a+6p (1)

560=a+4p (2)

AQAIPOVE TIC TTAPATTAV® £EI0WTEIC KATA PEAN WG €ENG:

500-560=a-a+6R-4p & -60=2p & B=(-60)/2 < B=-30
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AVTIKABIoTOOWE OTNV (1) KAl £XOLUE:
500=a+6x(-30) & 500=0-180 < a=500+180 < a=680

Emopévwg, n cuvaptnon {NTNong eival N Qp2=680-30P.
Movdabdeg 7

A4 Na vToAoyioeTe TN CLVOAIKN §ATTAVN TWV KATAVAAXTWV YIA TO ayabod, otnv TIUN
KAl TNV TTOOOTNTA ICOPPOTTIAG TTOL AVTICTOIXOLV OTO £l006Nua TV 12.000 evpw.
H ouvoAikry &amdvn Twv KATAVOA®TWV Yyid TO ayabo otnv Tiyn Kal 1TToocoTnTa
ICOPPOTTIAG TTOL AVTIOTOIXOLY OTO £I00dNUa TV €12.000 eivai:

YA’ 0=P’0xQ’0 ¢ IA'0=6x500 <> IA'0=€3.000 XPNHATIKEG HOVASES
Movdbeg 4
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